

小记者优秀作品颁奖活动举行

获奖小记者兴奋不已

□记者 王建党 文/图

本报讯 2月3日下午,第10期、11期小记者优秀作品颁奖活动在平顶山尖峰眼科医院举行,获奖小记者个个兴奋不已。

小记者优秀作品评选活动由平顶山日报社小记者团联合平顶山尖峰眼科医院推出,每月评选一次。此次颁奖活动中,梅园路小学杨欣苒的《步步惊心的玻璃吊桥》获得二等奖。她告诉记者,这是她第一次得奖。当时知道这个消息后,她非常开心。去年国庆节,她和爸爸一起去鲁山县想马河景区游玩,玩了很多有趣又刺激的游乐项目。其中,令她印象最深刻的就是玻璃吊桥。回来后,她就写了这篇作文,这次得了个二等奖。“今后,我要更加努力,多写稿、多投稿,争取得个一等奖。”

来自轻工路小学的陈毅然,此次也得了个二等奖,这也是他第一次得奖。他妈妈告诉记者,当时告诉他获奖结果时,孩子非常兴奋、激动。陈毅然很喜欢写作文,去年一年在小记



获奖的小记者展示自己的荣誉证书

者周刊上发表了五篇作文,2024年度的小记者,他早就报了名,并积极投稿。

来自五条路小学的朱琳清此次得了个优秀奖,这已是她第二次获奖

了。她告诉记者,得知获奖后,她很激动,一直盼望着来领奖。去年,她被评为全市优秀小记者;今年,她要更加努力,多投稿、多参加活动,争取被评为全市十佳小记者。

乐福小学获“最美大课间”一等奖

□记者 王建党

本报讯 2月8日,记者从新华区乐福小学获悉,该校足球特色大课间在河南省第七届中小学“最美大课间”评选中获得一等奖。

河南省第七届中小学“最美大课间”评选结果2月5日公布,其中一等奖30个、二等奖33个、三等奖45个,优秀指导教师213人。乐福小学是我市唯一获得一等奖的学校。



点评人

湛河区稻香路小学六(1)班语文老师兼班主任 王红霞

2月2日B7版《我和孙悟空过一天》是一篇想象作文,小记者李雨泽展开丰富的想象,在睡梦中见到了齐天大圣孙悟空,并和他度过了愉快的一天。在这一天中,小作者带孙悟空认识了现代化的交通工具,吃了机器人送餐的火锅,游玩了公园、科技馆等。这一切令孙悟空如痴如醉、大开眼界,感叹现在世界变化之大。小作者通过“孙悟空”的眼睛来看时代的发展、科技的进步,歌颂了美好的生活。整篇文章小作者用词准确、语言流畅,叙事清楚有条理,展示了小记者独特的构思和超强的表达能力。

2月2日B8版《我最喜欢的一本书》一文,小记者王佳茜开头借用高尔基、莎士比亚的名言告诉大家读书的重要性,并引出小作者最喜欢读的书是《西游记》。接下来,小作者道出了喜欢《西游记》的原因。跟着小作者的述说,我们仿佛看到了书中精彩的故事和丰满的人物形象……结尾小作者写出了通过读这本书懂得了不畏艰难、勇往直前、意志坚定、不忘初心的道理。整篇文章条理清晰,语言描写生动形象,写出了自己的真情实感,是一篇优秀的习作。

2月2日B8版《我的拿手好戏》是今年六年级期末考试的作文主题,也是六年级上册语文课本中的习作。小记者刘逸萱开门见山地告诉大家自己的拿手好戏是做饭,简洁明了。接着,小作者道出在妈妈的指导下,不断练习才学会刘家招牌菜——红烧鱼,并给我们展示了自己做红烧鱼的经过。小作者运用语言、动作等细节描写一步步写清楚了做红烧鱼的步骤。(王红梅 整理)

下期作文主题预告: 寒假趣事

对于孩子们来说,寒假里的每一天都是快乐的。小记者们,寒假里你们经历或遇到了什么有趣的事,快来说一说吧。

写这个主题时要注意,选材时只挑选一件趣事来写就可以了。这个作文主题可以写的内容很多,比如:一次有趣的滑雪、放烟花等。小记者在写的过程中,可以适当加入环境、动作、语言等描写,还可以使用比喻、拟人等修辞手法,让你笔下的文字更加生动形象。

希望在小记者投稿邮箱里可以看到你们的作品。(王红梅)

义写春联

2月6日,市第八中学的师生为市民义写春联。

当天是农历腊月二十七,市第八中学组织师生在该校门口为市民义务书写春联。本报记者 田秀忠 摄



一元观影活动让小记者受益匪浅

□记者 王建党

本报讯 2月3日上午,小记者一元观影活动如约进行。

9时44分,记者在星美国际影城金三角店看到,新华区中心路小学教育集团总校五(2)班的夏奥翔第一个赶到了

影院。本次活动观看的电影是《动物园里有什么》。

观影结束合影留念时,小记者们还在议论着电影情节,纷纷表示电影内容很精彩。

夏奥翔告诉记者,他家住市河滨公园东门附近,他是自己乘坐公交

车来的。他已连续3年报名当小记者,平时爱写作,也经常参加小记者活动。

夏奥翔的妈妈告诉记者,孩子看了电影后,回家就将电影情节给她讲了一遍,并说出了自己的看法,这对孩子来说是一种锻炼。

有机蔬菜比普通蔬菜更有营养吗?

不一定。

蔬菜的营养受到品种、生长条件和采摘时间等多种因素影响。通常,同一种类的有机蔬菜与普通蔬菜在维生素和微量元素含量上没有显著差异,甚至有些普通蔬菜中的营养素含量还高于同品类的有机蔬菜。

有机蔬菜的主要优势在于农药残留量更低,但是在正规市场或超市购买的新鲜蔬菜农药残留量也符合国家标准,可以放心食用。

有机蔬菜在种植过程中往往需要更多的人工成本和有机投入品的成本。有机蔬菜价格高主要是因为其生

产成本高,而并不意味着它们在营养价值上有明显的优势。(田秀忠 整理)

